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Ημερίδα “Ιεροψάλτης. Η λεπτή διάκριση 
Λειτουργήματος-Εργασίας” από τον Σύνδεσμο 
Ιεροψαλτών Περιφέρειας Αττικής
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Ημερίδα με τίτλο “Ιεροψάλτης. Η λεπτή διάκριση 
Λειτουργήματος-Εργασίας” διοργανώνεται από τον Σύνδεσμο 
Ιεροψαλτών Περιφέρειας Αττικής, την Πέμπτη 20 Οκτωβρίου 
στις 18:00, στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών (Βασιλείου Του Μεγάλου 15).

Η Ημερίδα διοργανώνεται από κοινού με το Ίδρυμα Ποιμαντικής Επιμόρφωσης. 
Εισηγητές είναι ο κ. Π. Τζαμτζής Νομικός-Εργατολόγος, ο Σπ. Καμπίτσης Νομικός 
και η κ. Αικ. Τσουράκη Νομικός Παρ Αρείω Πάγω.

Παρακάτω η ανακοίνωση του Συνδέσμου Ιεροψαλτών:
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Η Ιεροψαλτική κοινότητα ακροβατούσε οριακά ανάμεσα στην έννοια του 
λειτουργήματος και της Εργασίας. Με τον Κανονισμό καταστάσεως Ιεροψαλτών 
176/2006 αλλά και πληθώρα Υπουργικών αποφάσεων, μετά από προσπάθειες των 
συλλογικών Ιεροψαλτικών οργάνων, τα όρια αυτά ξεκαθαρίσθηκαν αν και ποτέ το 
ένα δεν αναιρούσε το άλλο. Πέρασαν από τότε 16 χρόνια.

Κοσμογονικές αλλαγές τάραξαν την κοινωνική και οικονομική ισορροπία σε 
παγκόσμιο επίπεδο αφήνοντας το αποτύπωμά τους στην εκκλησιαστική μας ζωή, 
επηρεάζοντας βαθιά την Ιεροψαλτική Κοινότητα, η οποία αφενός πρέπει να 
επανασυστηθεί στην κοινωνία με όρους σύγχρονους, χωρίς να απωλέσει την 
ταυτότητά της, αφετέρου καλείτε να αντιμετωπίσει μέσα σε ένα πνεύμα γόνιμου 
διαλόγου σε συνεργασία με το Διοικητικό Σύστημα της Εκκλησίας της Ελλάδος και 
την Ελληνική Πολιτεία, τις εργασιακές προκλήσεις του παρόντος και του 
μέλλοντος.

Η ημερίδα που οργανώνεται την Πέμπτη 20 Οκτωβρίου στις 18:00 στο Πνευματικό 
Κέντρο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών σε συνεργασία με το Ίδρυμα Ποιμαντικής 
Επιμόρφωσης έχει σκοπό με τις εισηγήσεις τριών ειδικών Νομικών των κ.κ. Π. 
Τζαμτζή, Σπ. Καμπίτση και της κ. Αικ. Τσουράκη να ενημερώσει αλλά και 
ταυτόχρονα να θέσει στην ορθή του βάση έναν ολοκληρωμένο διάλογο για τα 
ζητήματα αυτά, ο οποίος πρέπει να εναρμονισθεί με την διάθεση του 
Προκαθημένου της Ελληνικής Εκκλησίας στην λύση τους.

 





 

 


